
                                                                                                                         NESECRET 

Str. G. Coşbuc, nr. 3-5, Iaşi,  www.itpfiasi.ro; e-mail: itpf.iasi@mai.gov.ro, tel 0232/272220, fax. 0232/271719 

 

 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ 

 
INSPECTORATUL TERITORIAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ IAŞI 

Exemplar unic 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANUNŢ 
 

În atenția candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea a două 

funcții de execuție, de ofițer de poliție la Biroul Administrativ al 

S.T.P.F. Vaslui și S.T.PF. Galați 

 
ATENȚIE!!! 
 Având în vedere adresa Departamentul pentru  Situații de Urgență nr. 1.762.144 din 19.10.2021, 

candidaţilor le este permis accesul în sala de concurs numai dacă îndeplinesc una din condiţiile prevăzute în 
Hotărârea nr. 1090 din 6 octombrie 2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând 

cu data de 10 octombrie 2021, precum şi stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru 
prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, coroborat cu Ordinul comun al Ministerului 

Edicaţiei şi Ministerului Sănătăţii nr. 5338/1082/2021. 

 Astfel, la proba de concurs vor putea participa doar candidaţii care fac dovada scrisă că 
îndeplinesc una din condiţiile: 
1. sunt vaccinaţi împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea 

schemei complete de vaccinare, sau 
2. prezintă rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2, nu mai vechi 

de 72 de ore, sau 
3. prezintă rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 

nu mai vechi de 48 de ore, ori 
4. ori să se afle în perioada cuprinsă între a 15-a și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul 

SARS-CoV-2. 
 La accesul candidaţilor în incinta locaţiei în care are loc proba de concurs, se va verifica 
dovada (DOCUMENT SCRIS PE CARE ÎL VOR AVEA ASUPRA LOR, ÎN COPIE), că persoanele se 
află într-una din situaţiile care permit participarea, descrise mai sus (certificat verde digital 
Covid-19 printat şi/sau dovada testului negativ RT-PCR/antigen) care va fi predat şi păstrat la 
dosarul de concurs. 
 Candidaţilor care nu fac dovada că se află într-una dintre situaţiile de mai sus, nu li se va permite 

accesul în locaţia în care se va susţine proba de concurs şi vor fi declaraţi ca NEPREZENTAŢI. 

 

 

 
PREŞEDINTELE COMISIEI DE CONCURS 

     

 

 


